Zarząd Województwa Mazowieckiego przygotował projekt nowego programu ochrony powietrza, którego integralną częścią jest plan działań krótkoterminowych.
Program został opracowany ze względu na substancje, których stężenia przekroczyły normy w  2018 r.: pył zawieszony PM10, pył zawieszony PM2,5, benzo(a)piren, i dwutlenek azotu (tylko w przypadku strefy aglomeracja warszawska).
Program dotyczy całego obszaru województwa mazowieckiego (4 stref łącznie: aglomeracji warszawskiej, miasta Płock, miasta Radom oraz mazowieckiej).
Oprócz zadań organów administracji publicznej w programie określone zostały obowiązki podmiotów korzystających ze środowiska i osób fizycznych, w tym m.in. konieczność przekazywania informacji o wymianie źródeł ciepła (§20 i §21 uchwały, załączniki nr 6 i 11 do  uchwały).
Opinie organów ochrony środowiska
Nie bez znaczenia dla opracowywanego dokumentu są opinie organów ochrony środowiska. Dlatego też Zarząd Województwa Mazowieckiego zwrócił się o zajęcie stanowiska w sprawie programu do wójtów, burmistrzów i prezydentów miast, starostów oraz ministra właściwego do spraw środowiska, a także właściwego regionalnego dyrektora ochrony środowiska i  właściwego państwowego wojewódzkiego inspektora sanitarnego,.
Termin wydania ww. opinii upływa 26 marca 2020 r.
Twoje zdanie się liczy!
Program ochrony powietrza jest aktem prawa miejscowego i dotyczy wszystkich mieszkańców województwa mazowieckiego. Dlatego też, aby umożliwić społeczeństwu wypowiedzenie się na temat przygotowanego projektu Zarząd Województwa Mazowieckiego planuje przeprowadzenie konsultacji społecznych.
Konsultacje ruszają 2 marca 2020 r. i trwać będą do 23 marca 2020 r. 
Weź udział w spotkaniu informacyjnym!
Aby przybliżyć wszystkim zainteresowanym cele i założenia programu zorganizowane zostaną spotkania informacyjne. Będą one miały charakter otwarty. Spotkania odbędą się zgodnie z  przedstawionym poniżej harmonogramem.
Tabela Harmonogram spotkań informacyjnych dotyczących projektu uchwały Sejmiku Województwa Mazowieckiego w sprawie programu ochrony powietrza dla stref w  województwie mazowieckim, w których zostały przekroczone poziomy dopuszczalne i  docelowe substancji w powietrzu
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Gdzie zapoznać się z dokumentem?
Projekt programu dostępny jest do pobrania w wersji elektronicznej na dole strony.
Wersja papierowa programu jest dostępna w siedzibie Departamentu Gospodarki Odpadami, Emisji i Pozwoleń Zintegrowanych Urzędu Marszałkowskiego Województwa Mazowieckiego w Warszawie, ul. ks. I. Kłopotowskiego 5, 03 - 718 Warszawa (III piętro, pokój 308 i 314) od poniedziałku do piątku w godzinach 09:00-15:00).
Jak zgłosić uwagi i wnioski?
Uwagi do programu można zgłaszać:
1. w formie pisemnej na adres: Urząd Marszałkowski Województwa Mazowieckiego w  Warszawie, Departament Gospodarki Odpadami, Emisji i Pozwoleń Zintegrowanych, ul. ks. I. Kłopotowskiego 5, 03-718 Warszawa;
2. ustnie do protokołu;
3. za pomocą środków komunikacji elektronicznej bez konieczności opatrywania ich kwalifikowanym podpisem elektronicznym, na adres: powietrze@mazovia.pl
Uwagi i wnioski należy zgłaszać na formularzu dostępnym do pobrania na dole strony. 
Co dalej?
Wszystkie opinie, uwagi i wnioski wniesione w terminie zostaną rozpatrzone przez Zarząd Województwa Mazowieckiego. Opinie, uwagi i wnioski wniesione po terminie nie zostaną rozpatrzone. Zgodnie z przepisami prawa Program ma zostać uchwalony do 15 czerwca 2020 r.
Dodatkowe informacje
W przypadku pytań bądź wątpliwości zapraszamy do kontaktu z Wydziałem Emisji i Ochrony Powietrza:
e-mail: powietrze@mazovia.pl

