ŚWIADCZENIA WYCHOWAWCZE 

„ 500+ ”
NOWY OKRES ŚWIADCZENIOWY 2021/2022
Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 
w Dzierzążni informuje, że wnioski o przyznanie świadczenia wychowawczego:

- od 1 lutego 2021 roku można składać drogą elektroniczną /poprzez portal Emp@tia, portal PUE ZUS  lub za pomocą systemów bankowych/;

- od 1 kwietnia 2021 roku wnioski można składać tradycyjnie w formie papierowej /osobiście w Gminnym Ośrodku Pomocy Społecznej w Dzierzążni lub za pośrednictwem operatora pocztowego/, jak również nadal drogą elektroniczną.
Prawo do świadczenia wychowawczego będzie ustalane na okres od dnia 1 czerwca 2021 roku do dnia 
31 maja 2022 roku.

Uprzejmie informujemy, iż składając wniosek o ustalenie prawa do świadczenia wychowawczego (500+) na okres świadczeniowy 2021/2022 należy w jednym wniosku wpisać WSZYSTKIE DZIECI WŁASNE, które nie ukończą 18 roku życia przed dniem 01 czerwca 2021r.

Wniosek o świadczenie wychowawcze można złożyć osobiście, listownie oraz drogą elektroniczną, za pośrednictwem bankowości elektronicznej, portalu Empatia czy PUE ZUS 
w gminie, w której faktycznie zamieszkujemy /nie ma tu znaczenia adres zameldowania, należy więc zwrócić uwagę, aby we wniosku wpisany był prawidłowy adres zamieszkania na terenie Gminy Dzierzążnia/. 

Prosimy także o poprawne wypełnianie wniosków, szczególnie tych składanych drogą elektroniczną, gdyż jest wiele sytuacji, w których wysyłają Państwo kilka razy ten sam wniosek, na ten sam okres świadczeniowy oraz te same dzieci, co bardzo utrudnia wydanie prawidłowego rozstrzygnięcia. 
Jeżeli mają Państwo wątpliwości składając wniosek, prosimy o telefon w godzinach urzędowania Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej tj. 8.00 – 16.00, tel.: 23 661 59 04 wew.40.
Od 1 kwietnia 2021r. wnioski o świadczenia wychowawcze „500+”, w formie papierowej, będzie można pobrać /lub wydrukować z naszej strony internetowej/ i złożyć w Gminnym Ośrodku Pomocy Społecznej w Dzierzążni – pokój nr 1, od poniedziałku do piątku w godzinach od 8.00 do 14.00.
Z uwagi na stan epidemii zachęcamy do składania wniosków w formie elektronicznej, za pomocą platformy Emp@tia (empatia.mrpips.gov.pl), Platformy Usług Elektronicznych Zakładu Ubezpieczeń Społecznych (PUE ZUS), systemów bankowych oraz platformy ePUAP (wymagany jest wówczas profil zaufany lub podpis elektroniczny). UWAGA: forma elektroniczna nie oznacza możliwości przesłania wniosku poprzez pocztę e-mail. 
