
[bookmark: _Hlk134169789]Pomoc krajowa dla producentów pszenicy lub kukurydzy – sprzedaż w okresie 
od 1 grudnia 2022 do 14 kwietnia 2023 roku

Do dnia 31 maja rolnicy mogą ubiegać się o dopłaty do sprzedanej pszenicy i kukurydzy, składając Wniosek o udzielenie pomocy finansowej producentowi rolnemu, który poniósł dodatkowe koszty w wyniku braku stabilizacji na rynku pszenicy lub kukurydzy spowodowanej agresją Federacji Rosyjskiej wobec Ukrainy.

Dopłaty przysługują do pszenicy i kukurydzy sprzedanej w okresie od 1 grudnia 2022 do 14 kwietnia 2023 roku. 

Do wniosku dołącza się kopie faktur VAT lub ich duplikaty potwierdzające sprzedaż pszenicy lub kukurydzy podmiotom prowadzącym działalność w zakresie obrotu, skupu lub przetwórstwa zbóż.

Wysokość pomocy nie może przekroczyć iloczynu:
- stawki pomocy i powierzchni upraw pszenicy lub kukurydzy, do której producent rolny otrzymał płatności bezpośrednie za 2022, jednak nie więcej niż 50 ha,
- stawki pomocy, liczby 1,665 i powierzchni upraw pszenicy lub kukurydzy stanowiącej iloraz liczby ton pszenicy lub liczby ton kukurydzy wynikającej z faktur i liczby:
a) 5,5 – w przypadku pszenicy,
b) 7 – w przypadku kukurydzy.
Stawki pomocy są zróżnicowane w zależności od regionu, a w przypadku województwa mazowieckiego wynoszą:
- 660 zł na 1 ha powierzchni upraw pszenicy,
- 840 zł na 1 ha powierzchni upraw kukurydzy.

[bookmark: _Hlk134170126]Wnioski o przyznanie pomocy finansowej należy składać do kierownika biura powiatowego Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa właściwego ze względu na miejsce zamieszkania lub siedzibę wnioskodawcy, na formularzu opracowanym i udostępnionym przez Agencję Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa:
- bezpośrednio w kancelarii Biura Powiatowego,
- przekazywać za pośrednictwem platformy ePUAP,
- usługi mObywatel na stronie gov.pl,
- lub wysłać rejestrowaną przesyłką pocztową.

Szczegółowe zasady przyznawania pomocy zostały określone w § 13zt rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 21 kwietnia 2023 r. rozporządzenie w sprawie szczegółowego zakresu i sposobów realizacji niektórych zadań Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa (Dz. U. z 2023 r., poz. 308, poz. 761).








Pomoc krajowa dla producentów pszenicy - sprzedaż w okresie 
od 15 kwietnia 2023 do 15 czerwca 2023 roku

Do dnia 31 lipca 2023 r. o dopłaty będą mogli ubiegać się rolnicy, którzy w okresie od 15 kwietnia 2023 do dnia 15 czerwca 2023 roku dokonali sprzedaży pszenicy podmiotom prowadzącym działalność w zakresie obrotu zbożami, skupu lub przetwórstwa zbóż. 
Do wniosku dołącza się kopie faktur VAT lub ich duplikaty potwierdzające sprzedaż pszenicy.

Wysokość pomocy nie może przekroczyć iloczynu stawki pomocy i powierzchni upraw pszenicy:
- do której producent rolny otrzymał płatności bezpośrednie za 2022 r., pomniejszonej o powierzchnię upraw pszenicy, do której producentowi rolnemu przyznano pomoc, o której mowa w § 13zt rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 27 stycznia 2015 r. w sprawie szczegółowego zakresu i sposobów realizacji niektórych zadań Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa,
- stanowiącej iloraz liczby ton pszenicy wynikającej z faktur i liczby 5,5.

Wysokość stawki wynosi 2200 zł na 1 ha powierzchni upraw pszenicy.

Pomoc może otrzymać rolnik, który prowadzi gospodarstwo rolne w rozumieniu przepisów o podatku rolnym o powierzchni do 300 ha użytków rolnych.

[bookmark: _Hlk134171066]Wnioski o przyznanie pomocy finansowej (po udostępnieniu formularza wniosku) należy składać do kierownika biura powiatowego Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa właściwego ze względu na miejsce zamieszkania lub siedzibę wnioskodawcy, na formularzu opracowanym i udostępnionym przez Agencję Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa:
- bezpośrednio w kancelarii Biura Powiatowego,
- przekazywać za pośrednictwem platformy ePUAP,
- usługi mObywatel na stronie gov.pl,
- lub wysłać rejestrowaną przesyłką pocztową.

Szczegółowe zasady przyznawania pomocy zostały określone w § 13zw rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 21 kwietnia 2023 r. rozporządzenie w sprawie szczegółowego zakresu i sposobów realizacji niektórych zadań Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa (Dz. U. z 2023 r., poz. 761).  














Pomoc dla producentów kukurydzy, żyta, jęczmienia, owsa, pszenżyta, mieszanek zbożowych lub nasion rzepaku lub rzepiku - sprzedaż w okresie od 15 kwietnia 2023 do 15 czerwca 2023 roku

W terminie od dnia 1 czerwca 2023 r. do dnia 30 czerwca 2023 r. o pomoc będą mogli ubiegać się rolnicy, którzy dokonali sprzedaży kukurydzy, żyta, jęczmienia, owsa, pszenżyta, mieszanek zbożowych lub nasion rzepaku lub rzepiku podmiotom prowadzącym działalność w zakresie obrotu, skupu lub przetwórstwa zbóż lub nasion oleistych. Wsparciem objęte będą zboża sprzedane w okresie od dnia 15 kwietnia 2023 r. do dnia 15 czerwca 2023 r. 

Do wniosku rolnik dołącza faktury VAT potwierdzające sprzedaż kukurydzy, żyta, jęczmienia, owsa, pszenżyta, mieszanek zbożowych lub nasion rzepaku lub rzepiku.
Pomoc otrzyma rolnik prowadzący gospodarstwo rolne o powierzchni do 300 ha użytków rolnych.

Wysokość pomocy nie może przekroczyć: 
- iloczynu stawki pomocy oraz powierzchni upraw kukurydzy, żyta, jęczmienia, owsa, pszenżyta, mieszanek zbożowych, rzepaku lub rzepiku zatwierdzonej do jednolitej płatności obszarowej, pomniejszonej o powierzchnię upraw kukurydzy, do której rolnikowi lub małżonkowi rolnika przyznano wsparcie na podstawie § 13zt ust. 1 rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 27 stycznia 2015 r. w sprawie szczegółowego zakresu i sposobów realizacji niektórych zadań Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa (Dz. U. poz. 187, z późn. zm.),
- iloczynu stawki pomocy oraz powierzchni upraw kukurydzy, żyta, jęczmienia, owsa, pszenżyta, mieszanek zbożowych, rzepaku lub rzepiku, przy czym powierzchnia upraw kukurydzy, żyta, jęczmienia, owsa, pszenżyta, mieszanek zbożowych, rzepaku lub rzepiku stanowi iloraz liczby ton wynikającej z faktur VAT i liczby:
a) 7 – w przypadku upraw kukurydzy,
b) 4,5 – w przypadku upraw jęczmienia lub pszenżyta,
c) 3,5 – w przypadku upraw żyta, owsa, mieszanek zbożowych, rzepaku lub rzepiku.

Pomoc jest przyznawana do wysokości niższej z kwot obliczonych zgodnie z opisanym powyżej sposobem.

Stawki pomocy są zróżnicowane w zależności od regionu i w przypadku województwa mazowieckiego wynoszą:
- 1610 zł na 1 ha powierzchni upraw kukurydzy, rzepaku lub rzepiku,
- 1035 zł na 1 ha powierzchni upraw jęczmienia lub pszenżyta,
- 805 zł na 1 ha powierzchni upraw żyta, owsa lub mieszanek zbożowych,

Kierownik biura powiatowego Agencji właściwy ze względu na miejsce zamieszkania albo siedzibę rolnika wydaje decyzję w sprawie przyznania pomocy w terminie 60 dni liczonym od dnia następującego po dniu 30 czerwca 2023 r.

Wniosek będzie można złożyć wyłącznie za pośrednictwem systemu teleinformatycznego Agencji- Platformy Usług Elektronicznych (PUE) ARiMR

Szczegółowe zasady przyznawania pomocy zostały określone w Rozporządzeniu Rady Ministrów z dnia 21 kwietnia 2023 r. w sprawie realizacji przez Agencję Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa zadań związanych z ustanowieniem środka wsparcia w sytuacjach nadzwyczajnych dla sektorów zbóż i nasion oleistych (Dz. U. z 2023 r., poz. 762).


Pomoc krajowa do nawozów zakupionych w okresie 
od dnia 16 maja 2022 r. do dnia 31 marca 2023 r.


Do dnia 14 lipca 2023 r. rolnicy będą mogli ubiegać się na dofinansowanie zakupu nawozów mineralnych innych niż wapno nawozowe i wapno nawozowe zawierające magnez od podmiotów prowadzących działalność w zakresie obrotu nawozami lub sprzedaży nawozów. Dopłata będzie przysługiwała do nawozów zakupionych w okresie od dnia 16 maja 2022 r. do dnia 31 marca 2023 r.

Do wniosku, o którym mowa w ust. 2 pkt 1, dołącza się kopie faktur, ich duplikaty lub imienne dokumenty księgowe o równoznacznej wartości dowodowej dokumentujące zakup w okresie od dnia 16 maja 2022 r. do dnia 31 marca 2023 r. nawozów mineralnych innych niż wapno nawozowe i wapno nawozowe zawierające magnez.

Wysokość pomocy nie może przekroczyć iloczynu:
- deklarowanej przez producenta rolnego we wniosku o przyznanie płatności bezpośrednich, o których mowa w ustawie z dnia 8 lutego 2023 r. o Planie Strategicznym dla Wspólnej Polityki Rolnej na lata 2023–2027, powierzchni upraw rolnych i stawki pomocy,
- liczby ton nawozów mineralnych innych niż wapno nawozowe i wapno nawozowe zawierające magnez, zakupionych w okresie od dnia 16 maja 2022 r. do dnia 31 marca 2023 r., i różnicy ceny za tonę nawozów mineralnych innych niż wapno nawozowe i wapno nawozowe zawierające magnez, zakupionych w okresie od dnia 16 maja 2022 r. do dnia 31 marca 2023 r., oraz średniej ceny danego typu nawozu mineralnego ogłoszonej przez ministra właściwego do spraw rolnictwa w Biuletynie Informacji Publicznej na stronie podmiotowej obsługującego go urzędu.

Wysokość stawki wynosi:
1) 500 zł na 1 ha powierzchni upraw rolnych, z wyłączeniem traw na gruntach ornych oraz łąk i pastwisk;
2) 250 zł na 1 ha powierzchni łąk i pastwisk oraz traw na gruntach ornych, z wyłączeniem powierzchni, na które przyznano pomoc finansową w ramach działania „Działanie rolno-środowiskowo-klimatyczne” objętego Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014–2020, za realizację zobowiązań rolno-środowiskowo--klimatycznych, w ramach których obowiązuje całkowity zakaz nawożenia.

Wnioski o przyznanie pomocy finansowej (po udostępnieniu formularza wniosku) należy składać do kierownika biura powiatowego Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa właściwego ze względu na miejsce zamieszkania lub siedzibę wnioskodawcy, na formularzu opracowanym i udostępnionym przez Agencję Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa:
- bezpośrednio w kancelarii Biura Powiatowego,
- przekazywać za pośrednictwem platformy ePUAP,
- usługi mObywatel na stronie gov.pl,
- lub wysłać rejestrowaną przesyłką pocztową.

Szczegółowe zasady przyznawania pomocy zostały określone  w § 13zx rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 21 kwietnia 2023 r. rozporządzenie w sprawie szczegółowego zakresu i sposobów realizacji niektórych zadań Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa (Dz. U. z 2023 r., poz. 761).

