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Warszawa, dnia 14-03-2025 r.

Nie)zwykli ludzie. Strażacy OSP 
– prześlij swoją historię i wygraj nagrodę dla swojej OSP


Związek Ochotniczych Straży Pożarnych RP rusza z konkursem „(Nie)zwykli ludzie. Strażacy OSP”. Akcja ma na celu pokazanie, kim są strażacy-ochotnicy, gdy nie uczestniczą w działaniach ratowniczych – jakie zawody wykonują, jakie mają pasje i co motywuje ich do pełnienia tej wyjątkowej roli w społeczeństwie. Kampania trwa od 15 marca do 15 maja 2025 roku i będzie prowadzona w mediach społecznościowych oraz na dedykowanej stronie internetowej.
Strażacy, którzy inspirują
Ochotnicza Straż Pożarna to nie tylko poświęcenie i gotowość do działania w sytuacjach kryzysowych. To przede wszystkim ludzie, którzy na co dzień są nauczycielami, mechanikami, rolnikami, lekarzami czy przedsiębiorcami, a zaalarmowani służą swoim społecznościom, niosąc pomoc tam, gdzie jest najbardziej potrzebna. Akcja „(Nie)zwykli ludzie. Strażacy OSP” ma na celu pokazanie tych niezwykłych historii, budując tym samym świadomość społeczną i docenienie ich roli.
Jak wziąć udział?
Do akcji mogą zgłaszać się jednostki OSP z całej Polski, przedstawiając historię swoich strażaków. Materiał można zrealizować w dwóch formach:
· Wideo – krótkie nagrania (30 sekund – 3 minuty), pokazujące strażaków zarówno w ich codziennym życiu, jak i podczas działalności w OSP.
· Publikacja tekstowa ze zdjęciem – opis historii strażaka wraz z jego zdjęciem.
Wszystkie zgłoszenia należy w pierwszej kolejności opublikować w mediach własnych jednostki OSP, na profilu w mediach społecznościowych a następnie przesłać link poprzez formularz dostępny na stronie akcji. Wyróżniające się materiały będą publikowane na oficjalnych kanałach ZOSP RP.
Nagrody i wyróżnienia
Najciekawsze historie zostaną nagrodzone bonami gotówkowymi oraz profesjonalnym nagraniem wideo o jednostce.
Dlaczego warto?
Akcja „(Nie)zwykli ludzie. Strażacy OSP” to okazja do podzielenia się swoją historią, docenienia pracy ochotników i zwiększenia świadomości społecznej na temat roli OSP. To również możliwość promocji lokalnych jednostek i ich działalności.
„Strażacy ochotnicy to nie tylko bohaterowie akcji ratowniczych, ale przede wszystkim to zwykli-niezwykli ludzie, którzy na co dzień wykonują różne zawody i angażują się w życie lokalnych społeczności. Chcemy pokazać ich codzienność, pasje i motywacje, aby polskie społeczeństwo mogło lepiej zrozumieć, kim są strażacy-ochotnicy. Zapraszam wszystkich strażaków OSP do udziału w tej wyjątkowej akcji i podzielenia się swoją historią” – mówi Anna Wesołowska, Dyrektor Zarządu Wykonawczego Związku Ochotniczych Straży Pożarnych RP.
Więcej informacji
Szczegółowe informacje oraz regulamin akcji są dostępne na stronie: https://zosprp.pl/niezwykli-ludzie-strazacy-osp/
Zapraszamy do udziału i śledzenia historii niezwykłych ludzi, którzy każdego dnia łączą swoje życie zawodowe z misją niesienia pomocy!
Organizatorem konkursu jest Związek Ochotniczych Straży Pożarnych RP.
Konkurs patronatem medialnym objęli: miesięcznik „Strażak”, Przegląd Pożarniczy, Remiza.pl, Portal Strażaka, Luka&Maro oraz Strefa Obrony.




Nina Mirgos-Kilanowska

Rzecznik Prasowy
[bookmark: _GoBack]Związku Ochotniczych Straży Pożarnych 
Rzeczypospolitej Polskiej

2

2

image1.jpeg




