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PZ-OP-I.7011.3.30.2024.IJ
Warszawa,19 marca 2025 roku

Gminy z terenu województwa mazowieckiego
Dotyczy: Uchwalenia przez Sejmik Województwa Mazowieckiego Planu gospodarki odpadami dla województwa mazowieckiego 2030
Szanowni Państwo!
Uprzejmie informuję, że 25  lutego 2025 roku Sejmik Województwa Mazowieckiego podjął uchwałę Nr 9/25 w sprawie uchwalenia Planu gospodarki odpadami dla województwa mazowieckiego 2030 (PGO WM 2030). Integralną częścią uchwalonego dokumentu są załączniki: Plan inwestycyjny dla województwa mazowieckiego, Program zapobiegania powstawaniu odpadów, Program usuwania wyrobów zawierających azbest z terenu województwa mazowieckiego, Prognoza oddziaływania na środowisko Planu gospodarki odpadami dla województwa mazowieckiego 2030 oraz Wykaz miejsc spełniających warunki magazynowania odpadów dla zatrzymanych transportów odpadów.
W PGO WM 2030 określone zostały najważniejsze elementy systemu gospodarki odpadami komunalnymi w tym: cele i kierunki działań oraz wskazanie potrzeb inwestycyjnych województwa. Natomiast w Planie inwestycyjnym dla województwa mazowieckiego wskazano niezbędną do wybudowania infrastrukturę w zakresie odpadów komunalnych, szacunkowy koszt realizacji inwestycji wraz z podaniem źródła ich finansowania oraz harmonogram realizacji planowanych przedsięwzięć. Uwzględnione w uzgodnionym przez Ministra Klimatu i Środowiska Planie inwestycyjnym przedsięwzięcia mogą ubiegać się o dofinansowanie ze środków krajowych i Unii Europejskiej.
Nadmieniam, że zgodnie z art. 4 ust.3 ustawy z dnia 13 września 1996 r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach (Dz.U. z 2024 r. poz.399, z późn. zm.) rady gmin zobowiązane są dostosować regulaminy utrzymania czystości i porządku na swoim terenie do zapisów wojewódzkiego planu gospodarki odpadami w terminie 6 miesięcy od dnia jego uchwalenia.
Z poważaniem
z up. Marszałka Województwa 
Dyrektor Departamentu Gospodarki Odpadami, Emisji i Pozwoleń Zintegrowanych
Marcin Podgórski
podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym
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